



▲6日上午,在东昌湖西南角水域,中澳两队女选手一起表演水上芭蕾。



▲中国队表演多人赤脚滑水。



◀水上叠罗汉。

浪遏飞舟

文/片 本报记者 李军

10月6日-7日,“星光房产杯”2013中澳艺术滑水对抗赛(聊城站)在东昌湖举行,上演了一场水上欢乐嘉年华。

据悉,本次赛事是代表当今全球艺术滑水最高水平的中国、澳大利亚两国顶级滑水选手首次在聊城同台献艺。荟萃了澳大利亚国内多支艺术滑水的精英,包括多位全澳艺术滑水冠军。中国队的队员来自全国各地,其中包括多位亚洲滑水冠军和全国艺术滑水锦标赛冠军等国内顶尖滑水选手。

中澳两国划水精英拿出具有本国特色的高难度滑水动作和配合,上演了滑水界的巅峰对决,演奏了一场宏大壮丽的蓝色乐章。

此次来华参赛的澳大利亚艺术滑水队由八男八女共十六名队员组成,其中多名成员具在海外进行表演的经历,队伍的全体成员均在今年年初举行的澳大利亚全国锦标赛中有优异的成绩和表现,其中多名成员是澳大利亚艺术滑水全国锦标赛最佳表现队成员。

中国艺术滑水队成立于2001年,已发展成为了一支集竞技滑水和艺术滑水为一体的,实力雄厚正规的转业滑水队伍。目前全队24人,拥有我国唯一的国家级滑水教练和一级教练多名,国家级运动健将九名,一级运动员十三名,已获得了十一个亚洲冠军。



▲滑水艺术表演。



▲澳大利亚队一名选手跳起,其他两名选手来回穿插。



▶腾空椅表演。